



ООО «Лидер Трак энд Бас»

Презентация автобуса Asiastar в России

21 декабря, в Санкт-Петербурге компания ООО «Лидер Трак энд Бас» провела **презентацию первого туристического автобуса Asiastar в России**. На данное мероприятие были приглашены клиенты и партнёры компании.

Туристический автобус Asiastar X9-3 – достойный продукт современной автомобильной индустрии, объединивший в себе высочайшие стандарты качества и непревзойденный дизайн от известной итальянской компании Pininfarina (Пининфарина). Он гармонично сочетает в себе концепцию силы, красоты и высокого уровня комфорта.

Автобус после прохождения сертификационных испытаний прибыл для ознакомления и тестирования клиентами. В дальнейшем он будет адаптирован для российского рынка на основе отзывов, полученных от клиентов по итогу эксплуатационных тестов в действующих автобусных парках России на реальных маршрутах.

Широкой общественности автобус премиум-класса Asiastar X9-3 будет представлен на **выставке SPbTransportFest в Санкт-Петербурге в мае 2024 года**, где все посетители смогут ознакомиться с ним подробнее. Кроме того, на этом мероприятии будут представлены и другие модели автобусов бренда Asiastar.

«Этот туристический автобус открывает новое поколение техники высокого класса, в которой непревзойденный комфорт сочетается с высочайшими технологиями, а также дизайном от итальянского премиум-ателье. – отмечает **генеральный директор компании ООО Лидер Трак энд Бас Антон Сурин**, – Стратегическое партнёрство с компанией Asiastar открывает для нас новые горизонты на рынке коммерческой техники, и в будущем мы планируем расширить линейку продуктов в нашем совместном портфеле на рынке РФ».

«Мы рады партнерству с компанией ООО «Лидер Трак энд Бас» в России. Продукты высокого качества и сильный партнер – беспроблемная формула эффективности для любого бизнеса. Уверен, наше партнерство станет успешным на территории России. Мы, со своей стороны, сделаем все возможное для совершенствования продукта под российские условия и удовлетворения всех потребностей наших общих клиентов» - сказал Владислав Папакуль, руководитель проекта пассажирской и специальной техники ООО «Вейчай-Рус Трейдвест».

Москва, 28.12.2023

ООО «Лидер Трак энд Бас»

Бренд-менеджер

Юлия Викторова
+7 (989) 571 20 81
yulia.viktorova@leader-trucks.ru

Общие вопросы
info@leader-trucks.ru
8 800 250 22 55



ООО «Лидер Трак энд Бас»

Для справки:

Деятельность компании **ООО «Лидер Трак энд Бас»** сфокусирована на продаже грузовой техники и автобусов, сервисной поддержке и гарантии, запасных частях и комплексных транспортных решениях для эффективного владения автопарком таких как: обучение водителей, телематический сервис, сервисные контракты, а также выездной сервис на территорию клиентов и многое другое. Компания динамично развивается и представлена центрами продаж в Москве и Санкт-Петербурге, в ближайшее время планируется расширение коммерческой сети ООО «Лидер Трак энд Бас» за счет привлечения новых партнеров в других городах России.

В конце 2023 году компания ООО "Лидер Трак энд Бас" открыла новое направление в своей деятельности - поставки автобусов. Компания стала **официальным эксклюзивным дилером бренда Asiastar на территории Российской Федерации** и кроме продажи автобусов также предлагает полный ассортимент запасных частей и профессиональный сервис.

Asiastar – компания по производству автобусов, основанная в 1949 году, является важной частью корпорации Weichai Group. Asiastar использует передовые технологии в разработке и производстве автобусов, что помогает создавать высокую культуру производства и качество выпускаемых автобусов.

Производственные мощности Asiastar, обеспечивающие точность и качество – это автоматизированное сварочное оборудование; комбинированное сборочное устройство с программным управлением для сварки кузовных конструкций; производственная линия электрофореза; автоматизированная линия окраски, испытательный центр и др. Всё это позволяет автобусам Asiastar быть конкурентоспособными на мировом рынке и экспортировать их во все уголки мира, включая Северную Америку, Австралию, Восточную Европу, Юго-Восточную Азию, Россию, Ближний Восток, Африку и другие страны.

Группа компаний Weichai Holding Group

Weichai Holding Group Co. Ltd — китайская государственная холдинговая группа, которая проектирует и производит комплектующие и запасные части для автомобилей, строительной и сельскохозяйственной техники, морских судов (в первую очередь дизельные двигатели и коробки передач), а также автобусы, грузовые и легковые автомобили, погрузчики,

Общество с ограниченной ответственностью
«Лидер Трак энд Бас»
125124, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Беговой,
ул. Правды, д. 8, к. 13, пом. 1/3
Тел.: 8 800 250 22 55
E-mail: info@leader-trucks.ru
Internet: www.leader-trucks.ru

р/с 40702 81032 68000 01529 в Филиал Банка ВТБ (ПАО), г. Москва
к/с 30101 81070 00000 00187
БИК 044525187
ИНН 9714006340
ОГРН 1237700198251



ООО «Лидер Трак энд Бас»

складские системы, люксовые яхты, оборудование для энергетики, гидравлические насосы и топливные элементы.

Штаб-квартира Weichai Holding Group расположена в городе Вэйфан провинции Шаньдун, дочерние структуры и производственные мощности базируются в Китае, Франции, Италии, Германии, Великобритании, США, Канаде, Индии, Таиланде, Белоруссии и России. ООО «Вейчай-Рус Трейдинвест» является официальным представителем группы компаний Weichai Holding Group на территории России и в Республике Беларусь.